

डमी अभ्यर्थी बैठकर नौकरी दिलवाने वाला बिचौलिया व शिक्षिका गिरफ्तार

तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती व अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं में हुए फर्जीवाड़े के खुलासे में हुई कार्रवाई

बांसवाड़ा, (निसं)। तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती व अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं में हुए फर्जीवाड़े के खुलासे में पुलिस ने एक बिचौलिया, शिक्षिका व उसके पति को गिरफ्तार किया है। मामले में अब तक दस आरोपियों की गिरफ्तारी हो चुकी है।

जानकारी के अनुसार जिला शिक्षा अधिकारी प्रारंभिक शिक्षा शफब अंजुम ने पुलिस थाना सज्जनगढ़, सल्लोपाट एवं कुशलगढ़ में डमी अभ्यर्थी से परीक्षा दिलवाकर शिक्षक की नौकरी हासिल करने वाले आरोपी शिक्षकों के विरुद्ध प्रकरण दर्ज कराये थे। पुलिस महानिरीक्षक एस. परिमला एवं पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला के निर्देशन में एएसपी डॉ. राजेश भारद्वाज, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक धनफूल मीणा के नेतृत्व में टीम गठित की गयी। इस मामले में पुलिस ने बिचौलिये सेवालाल पुत्र किंका भाबोर निवासी हांडी पुलिस थाना सल्लोपाट एवं सविता पत्नी प्रवीण मालवीया निवासी तिलक नगर प्रतापगढ़ हाल शास्त्री नगर हाऊसिंग बोर्ड एवं उसके पति प्रवीण पुत्र हीरालाल मालवीया निवासी तिलक नगर प्रतापगढ़ हाल शास्त्री नगर हाऊसिंग बोर्ड बांसवाड़ा को



तृतीय श्रेणी शिक्षक भर्ती व अन्य प्रतियोगी परीक्षाओं में फर्जीवाड़े में दो को गिरफ्तार किया।

गिरफ्तार किया।

जिला पुलिस अधीक्षक हर्षवर्धन अग्रवाला ने बताया कि बिचौलिया सेवालाल स्थानीय अभ्यर्थी से संपर्क कर उनसे विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं

में परीक्षा दिये बिना ही पास करवाकर नौकरी दिलवाने के लिये मोटी रकम लेकर स्थानीय अभ्यर्थी के स्थान पर जालौर के भीनमाल एवं पश्चिमी राजस्थान के अन्य जिलों के डमी

अभ्यर्थियों को बैठाने वाले सरगनाओं से संपर्क कर मूल अभ्यर्थी के आवेदन पत्रों में मूल अभ्यर्थी के फोटो के स्थान पर डमी अभ्यर्थी के फोटो लगवाकर, मूल अभ्यर्थी के गृह जिले के स्थान

■ मामले में अब तक दस आरोपियों की गिरफ्तारी हो चुकी है

पर अन्य गृह जिले को भरकर परीक्षा केन्द्र पर डमी अभ्यर्थी से परीक्षा दिलवाता था। इस बिचौलिये ने प्राथमिक विद्यालय अध्यापक सीधी भर्ती 2022 व सूचना सहायक भर्ती 2018 की परीक्षा व अन्य विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं में परीक्षा पास करवाकर सरकारी नौकरियाँ दिलवाई। अग्रवाला ने बताया कि अब तक पुलिस थाना सज्जनगढ़ में दो प्रकरण में आरोपी शिक्षक बादर व सूचना सहायक मुकेश, थाना सल्लोपाट में आरोपी शिक्षक महेन्द्र व महेरा, थाना कुशलगढ़ में शिक्षिका गीता व अनुप डोडियार, सविता तथा उसके पति प्रवीण मालवीया तथा कसारवाड़ी में देवीलाल के साथ ही थाना सल्लोपाट के प्रकरण में बिचौलिये सेवालाल को गिरफ्तार किया। पुलिस टीम में वृत्ताधिकारी बागीदौरा विनय चौधरी, कुशलगढ़ वृत्ताधिकारी शिवन्यासिंह, थानाधिकारी कुशलगढ़ सवाई सिंह व थानाधिकारी सल्लोपाट देवीलाल शामिल रहे।

डिप्टी एसपी संजय बोथरा को कोर्ट ने भगोड़ा घोषित किया

बीकानेर, (निसं)। दस साल पहले सदर थाना इलाके में मोहम्मद हुसैन हत्याकांड का अंतिम गवाह तत्कालीन सदर थानाधिकारी और वर्तमान में सीकर के रींगस में सीओ संजय बोथरा सुनवाई के दौरान फिर कोर्ट में पेश नहीं हुए। उनके खिलाफ पहले से कोर्ट की ओर से वारंट जारी हो रहा है, लेकिन आठ महीने से पुलिस उनका वारंट तामील नहीं करवा पाई, जबकि सात महीने वह बीकानेर के नोखा में सीओ के पद पर सेवारत दे चुके हैं। अपर जिला एवं सेशन न्यायालय संख्या पांच के न्यायाधीश अनुभव सिडाना ने बोथरा को भगोड़ा घोषित कर दिया। उनकी संपत्ति सूची पेश करने, सैलरी सीज करने एवं बोथरा को गिरफ्तार करके

न्यायालय में पेश करने के आदेश दिए हैं। इस संबंध में सीकर पुलिस अधीक्षक को पत्र भी लिखा गया है। अपर जिला एवं सेशन न्यायालय संख्या पांच के पास एडीजे संख्या सात का चार्ज है। मामले में अगली सुनवाई पांच जुलाई को होगी।

दो पक्षों में आपसी रंजिश के कारण के कारण हुए हत्याकांड में पुलिस ने रसीद उर्फ लाला, पिप्लू, जम्बार उर्फ अब्दुल जम्बार, सुनील उर्फ बाबूलाल, रिंकू, सोनू उर्फ मो. इरफान, विक्रमी, बाबूलाल पुत्र रामलाल के खिलाफ कोर्ट में चालान पेश किया। मामले में सभी गवाहों के बयान कोर्ट में हो गए। अंतिम गवाह तत्कालीन सदर थानाधिकारी संजय बोथरा के बयान अधूरे हैं। संजय बोथरा, जांच अधिकारी एवं सीओ रींगस

के अनुसार पिछली दो तारीख को कोर्ट में उपस्थित हुआ था, लेकिन पीठासीन अधिकारी का स्थानांतरण होने के कारण एवीडेंस नहीं हो पाई। अब एक जुलाई तक अवकाश पर हूँ। आगामी तारीख को कोर्ट में हाजिर हो जाऊंगा।

8 मार्च, 2014 को पुरानी गिज़ापी में मोहम्मद हुसैन की धारदार हथियारों से हत्या कर दी गई थी। तत्कालीन सदर थानाधिकारी संजय बोथरा ने मामले की जांच की थी। कोर्ट में इस मामले को लेकर 24 गवाहों के बयान हो चुके हैं। जांच अधिकारी बोथरा अंतिम गवाह हैं, जिनके बयान कोर्ट में हो गए। अंतिम गवाहों के बयान कोर्ट में हो गए। अंतिम गवाह तत्कालीन सदर थानाधिकारी संजय बोथरा के बयान अधूरे हैं। संजय बोथरा, जांच अधिकारी एवं सीओ रींगस

कोई नहीं बदल सकता हमारा संविधान, किसी भी तरह के भ्रम में नहीं पड़ें : राज्यपाल मिश्र

हुनुमानगढ़, (निसं)। नोहर में गौरीशंकर बिहाणी राजकीय कन्या महाविद्यालय भवन के लोकार्पण समारोह आयोजित हुआ। लोकार्पण समारोह को संबोधित करते हुये राज्यपाल कलराज मिश्र ने कहा कि जैसा गीता, बाइबिल व कुरआन, वैसा ही हमारा संविधान, इसको कोई नहीं बदल सकता। संविधान जैसा है, वैसा ही रहेगा। किसी भी तरह के भ्रम में नहीं पड़ें। पंथ, भाषा, क्षेत्र का भेद दूर कर हमें राष्ट्रीय एकता को मजबूत करें।

राज्यपाल कलराज मिश्र ने कहा कि मूल अधिकारों की तो सब बात करते हैं। हमें मूल कर्तव्यों का भी ध्यान रखना चाहिए। हिंसा से दूर रहें। माता-बहनों की इज्जत करें। पर्यावरण का संरक्षण

किया जाए और ज्ञानार्जन को बढ़ावा दिया जाए। राज्यपाल ने कहा कि आजकल संविधान की बड़ी चर्चा है। विश्व में सबसे श्रेष्ठ और सबसे बड़ा लिखित संविधान हमारा है। इसे बदला नहीं जा सकता। इसमें संशोधन हो सकते हैं जिसके लिए संवैधानिक प्रक्रिया है। ऐसा समय-समय पर होता रहा है। इससे पहले दोपहर करीब पौने एक बजे राज्यपाल का फिलहाल महाविद्यालय परिसर में पहुंचा। पुलिस बैंड ने राष्ट्रगान की धुन बजाई तथा राज्यपाल को गार्ड ऑफ ऑनर दिया। राज्यपाल ने फीता काटकर तथा पट्टिका का अनावरण कर महाविद्यालय का लोकार्पण किया। वहीं महाविद्यालय परिसर में स्थापित गौरीशंकर बिहाणी एवं नर्मदा देवी

■ नोहर में गौरीशंकर बिहाणी राजकीय कन्या महाविद्यालय भवन का लोकार्पण समारोह आयोजित

बिहाणी की प्रतिमा पर पुष्पांजलि अर्पित की। बिहाणी चैरिटेबल ट्रस्ट के सदस्यों ने राज्यपाल को कॉलेज भवन का अवलोकन कराया। इसके बाद राज्यपाल, विधायक अमित चाचाण, पूर्व कैबिनेट मंत्री बीडी कल्ला, बिहाणी चैरिटेबल ट्रस्ट के लक्ष्मीनारायण बिहाणी व ओमनारायण बिहाणी ने सभारूप पर दीप प्रज्वलित किया। ट्रस्ट के केशव बिहाणी, तरुण बिहाणी

सहित अन्य सदस्यों ने राज्यपाल का पुष्प भेंट कर व शॉल ओढ़ाकर सम्मान किया। गौरतलब है कि बिहाणी चैरिटेबल ट्रस्ट ने करीब छह करोड़ रुपये की लागत से दो मंजिला कन्या महाविद्यालय भवन का निर्माण कराया है। इससे पहले ट्रस्ट ने जिले के पहले राजकीय महाविद्यालय नर्मदा देवी बिहाणी महाविद्यालय भवन का निर्माण कराया था। राज्यपाल कलराज मिश्र ने कहा कि शिक्षा वही सार्थक है जिससे विद्यार्थी संस्कारित बने। जीवन मूल्यों की समझ बढ़े और जातिभेद को दूर करने के लिए तैयार हो सके। केवल अक्षर ज्ञान शिक्षा का उद्देश्य नहीं है। मनुष्य का निर्माण व विकास ही शिक्षा का उद्देश्य है। विद्यार्थी को उत्तम दिशा तय हो, नहीं शिक्षा नीति से ऐसा हो

सकेगा। कक्षा छह से ही कौशल विकास की शिक्षा दी जाएगी। इससे विद्यार्थी अपनी रुचि के अनुसार आत्मनिर्भरता की तरफ बढ़ेंगे। नौकरी मिलेगी कि नहीं मिलेगी, इस चिंता में नहीं पहुंचेंगे। राज्यपाल ने बिहाणी परिवार व ट्रस्ट का आभार जताते हुए कहा कि जो दूसरों के लिए जीवन समर्पित करता है सच्चा कर्मयोगी होता है। जिसका हृदय निश्छल हो, वहीं गौरीशंकर बिहाणी की तरह कार्य कर सकता है। उनकी तथा उनके परिवार की कर्मभूमि जहां भी रही हो, मगर कभी अपनी जन्मभूमि को बिसराया नहीं, यह बड़ी बात है। शिक्षा के लिए किया गया कार्य श्रेष्ठ होता है। कन्या शिक्षा को बढ़ावा देने वाले ऐसे कार्य से ही समाज व राष्ट्र का विकास होता है।

बीकानेर में झमाझम बारिश, वाहन भी पानी में बहे

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर में शनिवार को हुई झमाझम बारिश से शहर के अनेक इलाके जलमग्न हो गये और पानी के तेज बहाव के चलते वाहन भी पानी में बहने लगे। इतना ही नहीं हाल ही में सीबरेज के लिये खोदी गई सड़कों धंस गई। इन धंसी सड़कों के कारण अनेक वाहन इनमें चले गये। मंजर यह रहा कि सादुल स्कूल सामने की रोड पर बने रामदेव मार्केट का अंडरग्राउंड सड़क से ऊपर बह रहे जलस्तर के कारण पानी से भर गया। इतना ही नहीं अचपाबाई से कैदएम रोड पर तेज पानी के बहाव से दुपहिया,जौपहिया वाहन बहते नजर आये।

घर में घुसे मगरमच्छ से हड़कंप मचा

मंडरायल/करोली, (निसं)। करोली जिले के मंडरायल उपखंड के रोधई गांव में एक मगरमच्छ घर में घुस गया। शनिवार प्रातः परिजनों ने जब मगरमच्छ को देखा तो हड़कंप मच गया। मगरमच्छ के घर में घुसने की जानकारी मिलते ही मौके पर बड़ी संख्या में लोगों की भीड़ जमा हो गई। ग्रामीणों ने मगरमच्छ को पंख को रस्सी के सहारे एक पेड़ से बांध दिया। सूचना पर थडियाल अभ्यारण से टीम और तहसीलदार मौके पर पहुंचे और मगरमच्छ को रस्क्यू कर सुरक्षित नींदर बांध में छोड़ा। मंडरायल तहसीलदार महेंद्र गुप्ता ने बताया कि रोधई गांव

हॉस्पिटल में महिला की मौत

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर के रामस्नेही हॉस्पिटल में एक महिला की मौत के मामले को लेकर परिजनों ने हंगामा खड़ा कर दिया। जानकारी के अनुसार पुष्पलता पत्नी मुकेश वैष्णव (35) निवासी गंगापुर को 3 दिन पूर्व परिजनों ने हॉस्पिटल में भर्ती कराया, जहां आज इलाज के दौरान महिला ने दम तोड़ दिया। परिजनों का आरोप था कि हॉस्पिटल प्रबंधन की लापरवाही के कारण महिला की मौत हुई है। तीन बोटल चढ़ाने के दौरान अचानक महिला की हालत बिगड़ी और उसने दम तोड़ दिया, इसके बाद परिजनों ने हॉस्पिटल में हंगामा खड़ा कर दिया। फिलहाल प्रबंधन और परिजनों के बीच समझौदा का दौर जारी है।

भांकारी में सी.एम. के प्रस्तावित दौरे को लेकर तैयारियां तेज

ईआरसीपी आभार सभा को संबोधित करेंगे भजनलाल

पावटा, (निसं)। सोमवार को पावटा पंचायत समिति की ग्राम पंचायत भांकारी में पहली बार मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के प्रस्तावित भ्रमण को लेकर तैयारी तेज हो गई है। विराटनगर विधानसभा क्षेत्रीय विधायक कुलदीप धनकड़ के नेतृत्व में क्षेत्र की जनता द्वारा ईआरसीपी योजना में कोटपुतली-विराटनगर क्षेत्र के तीन बड़े बांधों छितोली, जवानपुरा घाबाई एवं बुचारा बांध को जोड़ने पर

प्रदेश के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का अभिनंदन एवं धन्यवाद कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। एक जुलाई सोमवार को आयोजित होने वाले कार्यक्रम को लेकर प्रशासनिक अमला तैयारी को अंतिम रूप देने में जुटा हुआ है। वहीं शनिवार की रात गृह राज्यमंत्री जवाहर सिंह बेहम ने पावटा उपखंड अधिकारी कपिल उपध्याय, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोटपुतली

नेमसिंह, डीएसपी रोहित सांखला, प्रागपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार सहित विभागीय अधिकारियों के साथ ग्राम पंचायत भांकारी में होने वाले कार्यक्रम स्थल पर तैयारियों का जायजा लिया और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। 1 जुलाई सोमवार को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा कोटपुतली बहरोड़ जिले के पावटा कस्बे के ग्राम भांकारी में पहुंच कर ईआरसीपी आभार सभा को संबोधित करेंगे।

नेमसिंह, डीएसपी रोहित सांखला, प्रागपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार सहित विभागीय अधिकारियों के साथ ग्राम पंचायत भांकारी में होने वाले कार्यक्रम स्थल पर तैयारियों का जायजा लिया और आवश्यक दिशा निर्देश दिए। 1 जुलाई सोमवार को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा कोटपुतली बहरोड़ जिले के पावटा कस्बे के ग्राम भांकारी में पहुंच कर ईआरसीपी आभार सभा को संबोधित करेंगे।

नाडी में डूबने भाई-बहन की मौत

मसूदा, (निसं)। मसूदा उपखंड के ग्राम बालोता का बाड़िया में नाडी में डूबने से भाई बहन की मौत के बाद शनिवार को शवों का पोस्टमार्टम कराकर पुलिस ने परिजनों को सौंप दिया। ग्राम बालोता का बाड़िया में शुकुवार को पैर फिसलने से भाई बहन के नाडी में गिरने से पानी में डूब जाने से दोनों की मौत हो जाने से दोनों के शव मसूदा चिकित्सालय की मार्चरी में रखवाए थे, लेकिन शाम होने से शवों का पोस्टमार्टम शनिवार को कराया गया। पुलिस ने शनिवार प्रातः भाई-बहन के शवों का पोस्टमार्टम करा शव परिजनों को सौंप दिया।

60 लाख की नकदी से भरा कट्टा ही उठा ले गए चोर

झुंझुनूं, (निसं)। सदर थाना इलाके के नयासर गांव में बीती रात को करीब 60 लाख रूपए नकदी की चोरी हो गई। परिवार के लोगों ने अपने खेत को बेचा था। जिसके पैसे कट्टे में डालकर कमरे में बनी संदूक में रखे हुए थे। चोरों ने इस कट्टे को ही पार कर दिया। घटना की सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची।

नयासर निवासी आशीष कर्वा ने बताया कि उनका मारिगसर रोड पर मकान है। दो-तीन महीने पहले उन्होंने अपना एक खेत बेचा था, जिससे उन्हें डेढ़ करोड़ रूपए के करीब की राशि मिली थी। इसमें से उन्होंने 60 लाख रूपए छोड़कर शेष पैसे से दूसरी जगह प्रोपर्टी खरीद ली। बीती रात को वह खुद दोस्तों के साथ बाहर गया हुआ था। घर पर उसकी मां सुनिता, बहन मुकेश तथा मौसेरी बहन सचिना थीं। रात को उनके पड़ोस में रहने वाले एक परिवार ने उसकी मां को फोन किया और घर पर चल रही जन्मदिन पार्टी के लिए न्यौता दिया। आशीष की मां अपनी बेटी और भांजी के साथ जन्मदिन पार्टी में चली गईं, लेकिन जब चापिस आकर देखा तो जिस कमरे में पैसे पड़े थे। उस कमरे के ताले टूटे हुए थे। वहीं संदूक का भी ताला टूटा हुआ मिला। संदूक में पैसे से भरा कट्टा

■ परिवार के लोगों ने अपने खेत को बेचा था, जिसके पैसे कट्टे में डालकर संदूक में रखे हुए थे

■ परिवार के लोग पड़ोस में किसी जन्मदिन पार्टी में गये, पिछे से चोरी हो गई

संभाला तो वह गायब था। उसने की इसकी सूचना अपने बेटे को दी। बेटे ने पुलिस को सूचना दी तो पुलिस ने कहा कि मौके पर जो भी लोग हैं उन्हें वहीं रोके रखना। हम आ रहे हैं। इस दौरान आशीष को घर से कुछ दूरी पर एक खिचक कार मिली। जिसमें कुछ युवक सवार थे। आशीष और उसके दोस्तों ने इन युवकों को रोकने की कोशिश की तो इनमें से एक युवक ने आशीष पर ही धारदार हथियार से हमला कर दिया, जिससे आशीष का सिर फूट गया। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर कुछ संदिग्ध युवकों को पृछताछ के लिए हिरासत में लिया है। वहीं मौका मुआयना कर जांच शुरू कर दी है।

सूने मकान से सात लाख के जेवर सहित डेढ़ लाख की नगदी चोरी

धौलपुर, (निसं)। धौलपुर शहर के कोतवाली थाना इलाके में बीती रात को अज्ञात चोरों ने एक मकान को निशाना बनाते हुए लाखों रूपए की चोरी की वारदात को अंजाम दे डाला। चोर सूने मकान के ताले तोड़कर डेढ़ लाख की नगदी और करीब 7 लाख रूपए कीमत

■ परिवार के लोग उत्तर प्रदेश के इटावा शहर में रिश्तेदारी में शादी समारोह में गए थे

के सोने चांदी के जेवरात चोरी कर ले गए। सुबह जब मकान मालिक घर पहुंचा तो हालत देखकर होश उड़ गए। गृहस्वामी इरफान खान पुत्र टाटू खान निवासी भामतीपुरा धौलपुर ने बताया कि 28 जून को उनके परिवार के लोग उत्तर प्रदेश के इटावा शहर में रिश्तेदारी में शादी समारोह में शामिल होने गए थे। 29 जून को सुबह तड़के जब घर आया तो मुख्य दरवाजे का ताला टूटा हुआ दिखा तो होश उड़ गए। मकान के अंदर कमरे एवं अलमारी बक्सों के भी ताले टूटे हुए मिले। जांच करने पर पता चला कि अलमारी,



मकान में चोरी की वारदात के बाद सामान बिखरा पड़ा है।

बक्सा एवं सूटकेस से अज्ञात चोर करीब डेढ़ लाख की नकदी और 5-7 लाख रूपए की कीमत के सोने-चांदी के आभूषणों को चुरा कर ले

गए। उधर घटना की सूचना मिलते ही कोतवाली थाना पुलिस मौके पर पहुंची और मौका मुआयना किया। घटना को लेकर गृहस्वामी ने अज्ञात

चोरों के खिलाफ पुलिस को रिपोर्ट दी है। वहीं पुलिस आसपास के सीसीटीवी फुटेज खंगाल कर चोरों की तलाश में जुट गई है।

जीजा की हत्या का आरोपी दिल्ली पुलिस का जवान गिरफ्तार

जीजा का मर्डर करने के लिए बहन के ससुराल गया था

चुरू, (कासं)। हरियाणा के चरखी दादरी में बहन के ससुराल में फायरिंग और मर्डर कर भागे दिल्ली पुलिस के जवान को रतननगर पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। डीएसटी और रतननगर पुलिस ने कार्रवाई करते हुए मर्डर के आरोपी को गिरफ्तार कर उसके पास से एक अत्याधुनिक एमपी-5 हथियार भी जब्त किया है।

■ पुलिस ने आरोपी के पास से एक एमपी-5 हथियार भी जब्त किया

■ आरोपी की अपने जीजा के साथ किसी बात को लेकर अनबन चल रही थी

■ आरोपी की ओर से की गई फायरिंग में बहन के दादा ससुर की मौत हो गई थी

एसपी जय यादव ने बताया कि शुकुवार दोपहर डीएसटी से सूचना मिली कि सूरतपुरा गांव में एक व्यक्ति बड़े बैग में हथियार लेकर घूम रहा है, जो गांव के लोगों से वाई-फाई लेकर मोबाइल से कहीं कॉल कर रहा है। सूचना मिलने के बाद डीएसटी और रतननगर पुलिस मौके पर पहुंची और आरोपी को घेर लिया। सूरतपुरा और जुहारपुरा के बीच रेलवे पुलिया के पास मर्डर के आरोपी ने भागने का प्रयास किया, लेकिन पुलिस ने युवक को घर दबोचा, जिसके पास से एक एमपी-5 हथियार भी जब्त किया गया है।

एसपी जय यादव ने बताया कि प्राथमिक पृछताछ में आरोपी ने अपना नाम गोकलवास बाबा चरखी दादरी हरियाणा निवासी साकेत शर्मा (27) बताया। जिसने बताया कि वह दिल्ली पुलिस में कांस्टेबल है। वर्तमान में वह 7 जी बटालियन मालवीय नगर दिल्ली में पोस्टेड है। उसकी बहन की शादी ग्राम बसोला चरखी दादरी में हुई थी। अपने जीजा

रजत के साथ किसी बात को लेकर अनबन चल रही थी। वह जिसको मारने के लिए अपनी बहन के घर बसोला चरखी दादरी में गया था, जहां उसने एमपी-5 से 34 राउंड फायर किए। जिसमें एक व्यक्ति की मौत हो गई। वहीं तीन लोग घायल हैं। वारदात को अंजाम देकर आरोपी साकेत शर्मा एक कैब बुक कर बसोला के लिए रवाना हुआ, जहां रास्ते में कैब ड्राइवर को हथियार दिखाकर कैब छीन ली। वह कैब से लुहार्क पहुंच गया। जहां से ट्रेन में बैठकर चुरू के मकड़ीनाथ नगर रेलवे स्टेशन पर उतर गया। जहां वह पुलिस के हथिये चढ़ गया। पुलिस को ओर से पृछताछ में सामने आया कि साकेत शर्मा करीब

डेढ़ साल पहले ही दिल्ली पुलिस में लगा था। अपने जीजा रजत को मारने के लिए गुरुवार रात को शस्त्रागार से एमपी-5 हथियार और 35 राउंड निकलवाया। इसके बाद वह कैब कर अपनी बहन के ससुराल पहुंचा। जहां वारदात को अंजाम दिया। आरोपी की ओर से की गई फायरिंग में बहन के दादा ससुर की मौत हो गई, जबकि दादी सास, ससुर और भाई घायल हो गए। जिनको इलाज के लिए रोहतक अस्पताल में भर्ती करवाया गया।

चरखी दादरी के गांव घसोला निवासी रजत की शादी दिल्ली पुलिस के जवान साकेत निवासी गोपालवास की बहन ऊषा के साथ हुई थी। उनकी शादी दिसंबर 2023 में हुई। तब लड़की के घरवालों को बताया था कि रजत गृह मंत्रालय में नौकरी करता है, लेकिन बाद में लड़की के घरवालों को पता चला कि रजत के पास नौकरी नहीं है। इससे साकेत नाराज था। इसके अलावा रूपए के लेनदेन की बात भी सामने आई है। घटना के समय आरोपी की बहन ससुराल में नहीं थी। वह पीहर गई हुई थी। आरोपी के बारे में सूचना देने वाली डीएसटी की टीम ने रतननगर पुलिस के साथ मर्डर के आरोपी साकेत शर्मा को गिरफ्तार कर लिया। कार्रवाई करने वाली टीम में डीएसटी ईन्चार्ज वीरेंद्र सिंह, कांस्टेबल मुकेश, मुकेश कुमार, धर्मेन्द्र, मोहरपाल, अजय, प्रमोद कुमार व भीम सिंह शामिल थे।